El Museo del Cómic de Calpe acogerá 

la exposición “Humor de ayer para hoy”,

del humorista gráfico Juan Ramón Mora 

Se trata de una muestra de viñetas de los últimos años de este dibujante catalán, residente en Andalucía desde 1982. 

En total son unos 80 dibujos, de temática variada, que a pesar del paso del tiempo, siguen teniendo plena vigencia. De este concepto nace el título de esta selección. Y es quizás, lo más sorprendente de la misma. El paro, la corrupción, el urbanismo descontrolado, el machismo, la inmigración, las guerras…en definitiva, las injusticias sociales que sólo las miradas más sensibles parecen ver. Pero, eso sí, lacras que son vistas de  otra forma, simplemente, desde la ironía, y que buscan, en cierto modo hacernos reflexionar, sin perder la sonrisa.


El Museo del Cómic de Calpe en Alicante  ha sabido ver la importancia del arte de hacernos pensar, y ya son muchas las exposiciones dedicadas al humor gráfico a las que este museo, creado en 2007, ha cedido su espacio. En esta ocasión, ha apostado por las viñetas de J.R.Mora, a través de esta muestra, que será inaugurada el próximo 16 de febrero, y su clausura será, después, de casi 5 meses, en junio. Sin duda alguna, estos gestores culturales quieren que su espacio expositivo sea algo vivo, valiente, vanguardista, y alejado de los cánones tradicionales,  y conectar con los intereses de los hombres y mujeres del siglo XXI. Por eso, cualquier época del año será interesante visitarlo.


En concreto, durante los próximos meses, sus visitantes se encontrarán estos dibujos. Viñetas algunas ya publicadas en el diario digital www.lainformacion.com, o el espacio web sobre noticias económicas www.euribor.com.es, incluso, otras en el blog del propio autor, www.jrmora.com/blog, pero, ahora, reunidas lo que nos permitirán disfrutar y analizar mejor la obra de Mora.


Para su puesta en marcha ha sido necesaria algunos meses de intenso trabajo, así, seleccionar estos “garabatos” no es tarea fácil, porque a diario el humorista gráfico publica alguna de sus editoriales ilustradas, y seleccionar las que formarán parte de la exposición, entre tantas, requiere un gran ejercicio de decisión, para saber cuales son aquellas que más le pueden llegar al espectador. Mientras tanto, el museo tiene que montarla, y preparar todo para que el próximo 16 de febrero, este proyecto sea una realidad.


“Humor de ayer para hoy” es fruto de años y años de romperse la cabeza, de levantarse para encontrar una idea, que a veces, se atasca y se resiste. De informarse, de eliminar lo superfluo de las noticias, para quedarse con lo esencial.


No en vano, Juan Ramón Mora  ha logrado abrirse paso en este restringido mundo, el del humor gráfico, gracias a su constancia y esfuerzo, y a la puerta que le ha abierto internet. Es considerado, como uno de los dibujantes  con más presencia en la red.


Pero, no sólo ha destacado en este segmento, y en 2007, la Diputación Provincial de Málaga se interesó por su trabajo, y publicaron un libro titulado “No ganamos para sustos”, una recopilación de viñetas de 2005 a 2006. Y ahora, dentro de unos días, gracias a esta iniciativa del Museo del Cómic, volveremos a ver sus últimos dibujos. 

Si quieres ampliar información o recibir alguna de las viñetas de esta exposición en mejor resolución para publicar puedes contactar en este email:

 jrmora@gmail.com

